
ATA DA 49° SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021

CÂMARA MUNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos vinte e sete dias do mês de Setembro do ano de dois mil e inte e um. ás

dezessete horas e quinze minutos. na sala das Sessões José

Freitas, situada na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidên

Civaldo Evangelista Fraga. Vice-presidente Maria da Conceição s Reis Silva,

Primeiro Secretário José Ribeiro Neto, segundo secretário Marc

de Andrade e demais vereadores. os senhores. Josefa Garcia S ntos Ferreira,

José Aécio Santos de Jesus, Lucas Araújo Moraes, e Raimundo rancisco dos

Santos Júnior. a Presidente declarou aberta a presente Sessão ar inária, a qual

não houve a leitura da ata anterior. sendo aprovada por una imidade. No

expediente do dia consta projeto de lei W 13/2021 de autoria do xecutivo. No

pequeno expediente o presidente passou a palavra para a verea ora Maria da

Conceição, que saudou a todos, e se solidarizou com os familiar s de menino

que faleceu ontem, e agradeceu a Deus pela passagem do seu a iversário. e a

todos que a parabenizaram no dia de hoje. e falou da saudade qu tem de seu

pai, e ressaltou que já fazem quase quarenta anos do seu fal cimento. a

vereador Marcelo saudou a todos, e se solidarizou com a família d menino que

faleceu ontem, e parabenizou a vereadora Maria da Conceição p a passagem

do seu aniversário, e parabenizou aos organizadores da copinha I or Gomes. e

pediu que se tenha mais eventos esportivos pela juventude. a v reador José

Ribeiro saudou a todos, e falou sobre uma sentença dos agentes omunitários

de saúde, e explicou, e parabenizou-os pela demonstração de ga a e vontade

de lutar dessa categoria, e ressaltou que já fez parte de vários sindi atos, e citou

o primeiro sindicato dos agentes de saúde e que ele fez parte. e e plicou sobre

essa caminhada. A vereadora Josefa Garcia saudou a todos, e olocou dois

áudios para o plenário escutar, e explicou que ela mesma já fez sse pedido,

mais que até agora não foi resolvido. e disse que é um pedido des as pessoas

que fazem esse tratamento tão agressivo que é do câncer, e dis e que se a

prefeitura não resolver, vai até o ministério público, e reforço u pedido do

vereador Marcelo sobre uma rua no povoado Água Fria, e explico que quase

teve um acidente hoje nessa rua, e falou que já tem muito tempo e sa situação



essa rua. O senhor presidente se solidarizou com o desabafo d vereadora

Josefa Garcia, e se colocou a sua disposição para quaisquer coisas O vereador

Lucas saudou a todos, e se solidarizou com a vereadora Josefa Ga ia pelo seu

desabafo, e também com a família do menino que faleceu ontem,

o estado da estrada do povoado Canãa, e sobre a falta de ilumin ção pública

em todos os povoados, e pediu que o vereador José Aécio veja co o prefeito

para priorizar um povoado por vez, e pediu urgência na iluminação e ressaltou

que as cobranças só vem para os vereadores, e pediu ao prefeit

questão do RH da prefeitura, e explicou sobre algumas situações e

servidores públicos do município, e falou sobre os transportes scolares, e

convidou a todos para próxima sessão, quando acontecerá a ho

Raimundo Araújo e aos familiares do senhor Francisco Barbosa.

falou que o prazo para o departamento de licitação e o secretário d transporte

comparecer a essa casa, a pedido do vereado Marcelo já havia t rminado, e

pediu qÓe o vereador José Aécio veja com ele uma data para ele omparecer,

para não precisar fazer esse mesmo pedido via judicial. O vereado José Aécio

saudou a todos, e se solidarizou com a família do menino que fale u ontem, e

parabenizou a vereadora Maria da Conceição pela passagem do seu aniversário,

e disse que conversou com o secretário de transporte sobre su vinda, e o

mesmo havia te falo que tinha sido muita correria por conta da vo ta as aulas,

mais que ia ver um dia para ele vir a essa casa, e explicou, e leu o onvite com

a programação sobre o aniversário de Salgado e convidou a todos para

participarem, e parabenizou a todos que fazem a organização da opinha Igor

Gomes, e falou sobre os lixos que amanheceram na praça do pov do Tombo,

e falou sobre reciclagem, e falou sobre algumas denúncias sobre estado das

estradas que ficaram intransitáveis por conta dessas chuvas que

nesses últimos dias. No grande expediente nada consta. Na ord

senhor presidente passou para Comissão de Finanças, O çamento e

Fiscalização o Projeto de Lei N°13/2021 de autoria do executivo. m seguida

colocou em discussão a indicação W28/2021 do vereador José Aéci ,que pediu

para que todos votassem pela necessidade. Em seguida o presiden e submeteu

em votação a indicação, a qual foi aprovada por unanimidad . O senhor

presidente colocou em discussão a indicação W16/2021 do veread r Raimundo

Francisco, que pediu para que todos votassem pela urgência e ecessidade



dessas melhorias. Em seguida o presidente submeteu em votaç o a indicação,

a qual foi aprovada por unanimidade. O senhor presidente coloco em discussão

o requerimento W07/2021 da vereadora Maria da Conceição, q e pediu para

que todos votassem pela importância e dedicação dessa mulher guerreira. Em

seguida o presidente submeteu em votação a indicação, a qual fo aprovada por

unanimidade. Nada mais a tratar o senhor presidente declaro encerrada a

presente Sessão, convocando a todos para a próxima, sala das S ssões em 27

de setembro de 2021.

Civaldo Evangelista Fraga - Presidente

retário
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